

Guide to the

Boyd Masten photo album

ca. 1978 MssCol 18280

Summary

Creator: Masten, Boyd

Title: Boyd Masten photo album

Date: ca. 1978

Size: .21 linear feet (1 box)

Abstract: A photograph album, ca. 1978, depicting Boyd Masten and his friends at Fire Island, New

York.

Preferred citation: Boyd Masten photo album, Manuscripts and Archives Division, The New York

Public Library

Scope and Content Note

A photograph album, ca. 1978, depicting Boyd Masten and his friends at Fire Island, New York.

Key Terms

Geographic Names

Fire Island (N.Y.: Island) -- Social life and customs

Subjects

Gay men -- New York (State)

Genre/Physical Characteristic

Photograph albums

Names

Masten, Boyd